
 
 
 
 

 

Želimo Vam toplu dobrodošlicu u Continental Hotel Hurgada, hvala što ste izabrali 
naš All-Inclusive  

 
 

All inclusive privilegije i 
  

Sa narukvicom koju ste dobili prilikom prijave možete uživati u sledećim uslugama bez doplate. 
  

    
 

 informacije   All inclusive traje od 10:00 -23: 00..Svi topli napici, izbor čajeva i čokolada, kafa & sokovi, lokalna alkoholna  
 

     pića, su uključena do dana Vaše odjave u 12:00. Zvanično vreme prijave u hotel je 14.00, vreme odjave iz  
 

     Hotela je 12.00.  
 

         
 

           

 "Palm’s Brasserie”    All inclusive - samoposluživanje  
 

 Restoran    Lanč paket (doručak) uz rane ekskurzije uz najavu jedan dan unapred  
 

     Doručak 07:00 -10:00   
 

     Ručak 13:00- 15:00   
 

     Večera 18:.30 -21:00 (zimski meseci)  
 

       19:00-22:00 (letnji meseci)  
 

         
 

 

"Al Dente" 
   

Služi italijansku kuhinju - à la carte (dva puta u toku boravka - za minimum 4 noćenja) 
  

     
 

 Italijanski restoran    Popust od 10% će biti uračunat u totalni račun u slučaju dsa nas posetite još jednom.  
 

     Večera 18:.30 -21:00 (zimski meseci)  
 

       19:00-22:00 (letnji meseci)  
 

     Molimo Vas da Vaš sto rezervišete na recepciji jedan dan unapred.  
 

 

''Dabke'' 
   

Služi  sirijsku kuhinju - à la carte -  plaća se 
  

     
 

 Sirijski Restoran    Radno vreme  13:00-22:00  
 

     Molimo Vas da Vaš sto rezervišete na recepciji ili kod F & B menadžera. 10% popusta će biti uračunato u  
 

     totalni račun.    
 

 

"La Terrace" 
  

Užina  Ručak 14.00 -17:00 
   

     
 

 

Bar & Restoran pored 
bazena   à la carte meni 12.00 -17 :00 – plaća se  

 

         
 

 

"Al Khalig" 
  

à la carte meni 12.00 -17 :00 – plaća se 
  

    
 

 Restoran na plaži   Sladoled se služi svakog dana od 15:00-17:00 . Možete uživati u 2 kugle dnevno/ po osobi  
 

 

Captain’s Bar 
  

Radi 24 sata, 
    

      
 

     All inclusive  10:00 -23:00   
 

     Laki kontinentalni doručak  10:30-12:00  
 

     Čaj 16.00-17:00   
 

     Uvozna i Premium pića -        plaćaju se  
 

        
 

           

  Bar na bazenu & Bar na   Pića 10.00 - 17:00 (zimski meseci)  
 

 plaži       10.00 - 18:00 (letnji meseci)  
 

         
 

 

Pravila oblačenja 
  

Molimo Vas da ne nosite kupaće kostime u lobiju i na recepciji, kao ni u restoranima tokom obroka. 
  

    
 

     Molimo Vas da ne nosite šortseve, majice bez rukava i papuče u restoranima tokom ručka i večere.  
 

       
 

 

Osoba za odnose sa  
  

Za informacije tokom boravka ili posebne zahteve za u sobu, molimo Vas da kontaktirate pult za odnose  
  

    
 

 gostima    sa gostima – pozovite  6034.  
 

 

Dečiji klub i 
  

Ulaz u  Snoopy klub za decu od 4-12 godina,  6 dana nedeljno,  od 10:00 -13:00 i od 14:30 -17:00 
  

    
 

 zabava       
 

     Mini disko u 20:30 kod “La Terrace” bara na bazenu  
 

       
 

 Sportovi i zabava   Možete uživati u partiji bilijara (od 12 god. starosti) ili stonog tenisa -   plaća se.  
 

     50% popusta će biti uračunato u terminu  09:00-15:00  
 

         

     

Možete uživati i u igranju tenisa ili skvoša u terminu  09:00 – 15:00 (oprema nije uključena). 
Sa prethodnom rezervacijom i u skladu sa slobodnim terminima  

 

 

Tenis & Skvoš - Fudbalski 
  

Imamo 3 glinena teniska terena, jedan fudbalski i jedan teren za skvoš. 
  

    
 

 teren   Nije dozvoljeno korišćenje teniskog terena bez odgovarajuće obuće i odeće.  
 

 

Medicinski Spa 
  

Neograničeno korišćenje teretane 
  

    
 

 (Fitnes & Spa Centar)   
Spa radno vreme od 09.00 – 19:00; sauna i parno kupatilo sa prethodnom rezervacijom.  
50% popusta će biti uračunato u cenu ukoliko koristite usluge između 09:00 -15:00, (od 16 god. starosti)  

 

     Any other services will be according to the spa price  
 

     Fitnes klub  radno vreme 09.00 - 20:00 (od 16 god. starosti), Nije dozvoljeno korišćenje fitness kluba bez  
 

     odgovarajuće obuće i odeće.  
 

          
  



 
 
 
 

 
 

Frizer 
  

Radi svaki dan od 10.00 - 19.00. Nalazi se u delu sa radnjama. 
 

 

    
 

    Sve usluge se plaćaju.  
 

 

Šatl bus 
  

Šatl bus do/od centra Hurgade 1 X dnevno (uz prethodnu rezervaciju, molimo pozovite 3). 
  

    
 

       

 Kartica za peškire & peškiri   Kartica za peškire,koju dobijate prilikom prijave, daje vam pravo da uzmete jedan peškir svakog dana na   
 

 Na bazenu & plaži   jednom od pultova između 08:00 and 17:00. Molimo Vas da vratite karticu za peškire prilikom odjave na  
 

    recepciji, izgubljena kartica će biti naplaćena  100 LE.  
 

    Obaveštavamo Vas da se peškiri za plažu vraćaju pre zalaska sunca na pultu kod bazena kako bi našim cenjenim   
 

    Gostima obezbedili čiste peskier narednog dana. Kao hotel koji pazi na životnu okolinu, menjanje peškira više od  
 

    Jednom u toku dana će biti  dodatno naplaćeno.  
 

    Nisu dozvoljene rezervacije ležaljki, zaposleni u hotelu imaju instrukcije da  raščiste ležaljke na kojima nema ljudi   
 

    U period od jednog sata .  
 

 Mini-Bar   Sadržaj Mini-bara u sobi se dodatno naplaćuje. Voda koja se nalazi na mini baru je besplatna i dopunjuje  
 

    se dnevno.  
 

      
 

 

Sef  
  

U Vašoj sobi se nalazi besplatan digitalni sef. Instrukcije za upotrebu se nalaze pored sefa. 
  

    
 

    Molimo Vas da ostavite otvorena vrata sefa pre odjave iz sobe.  
 

    Menadžment hotela Continental Hurghada ne snosi odgovornost za vrednosti koje ostavljate u sobi.  
 

 

Vešeraj 
  

Molimo Vas da koristite prijavu i kesu za veš koje se nalaze u Vašoj sobi.Plaćanje se vrši na recepciji prilikom  
  

    
 

      odjave iz hotela.  
 

 

Spremanje sobe 
  

Vremena spremanja soba: svakog dana od 09.00 do 17:00 
  

    
 

 

Doktor 
  

Klinika radi od 14:00-15:00. Plaća se. Za hitne slučajeve molimo Vas da pozovete #1 (24h). 
  

    
 

 

Internet usluga 
  

Besplatan Wi-Fi  – u lobiju hotela. 
  

    
 

 

Plaćanja 
  

U hotelu  Imate mogućnost plaćanja gotovinom ili kreditnim karticama  (American Express/ Visa/  
  

    
 

        MasterCard/ Diners Club).  
 

 

Menjačnica 
  

Bankomat se nalazi u delu sa radnjama, pored juvelirnice. 
  

    
 

 

Vreme odjave 
  

Molimo Vas da javite recepciji dan ranije u koje vreme možemo pokupiti prtljag iz Vaše sobe .Molimo Vas 
  

    
 

    Da ključ sobe donesete na recepciju i izmirite svoj račun, ukoliko ga imate.  
 

    Ukoliko želite da ostanete duže u sobi, molimo Vas da kontaktirate recepciju dan unapred, prema hotelskoj  
 

    raspoloživosti. Obaveštavamo Vas da će Vaša ključ-kartica automatski prestati da važi posle 12.00 (podne)  
 

    Za više informacija, molimo kontaktirajte recepciju na broj #1.  Molimo Vas da osigurate da sve osobe   
 

    Smeštene u istoj sobi budu prisutne pri odjavi iz hotela.  
 

 

Važne informacije 
  

Flaširana bezalkoholna pića, sveži sokovi, flaširano pivo, specijalna pića, premium i uvozni alkohol, usluga u 
  

    
 

    sobi, turska kafa, nargila -  se dodatno naplaćuju.  
 

    Mi činimo da se svaki dan računa. 
 

    Želimo Vam prijatan odmor u Vašem Continental Hotelu - Hurgada. 
  


